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䆀䍀䍐䓰 䏰䐀䍐䍀䎰䌀䌰䌀䍐䏀䏠䌰䏠 䌠䏐䎀䏀䌀䏐䎀䓠 䑰䎀䐠䌀䐠䍐䎰䓰 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䌀䐀䏐䏠䌰䏠 䍀䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䓀䐐䐠䌠䌀 䄠䍐䎰䎀䎠䏠䎐 䐠䍐䏠䐀䍐䏀䒰 䉀䍐䐀䏀䌀 䎀䐐䎠䎰䓠䑰䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 
䏰䐀䏠䐐䐠䌀: 䏰䏠䐐䎰䍐 䐰䏀䏐䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䐀䌀䌠䍐䏐䐐䐠䌠䌀 a^n + b^n – c^n = 0 䏐䌀 11^n (䐠.䍐. 䏐䌀 11 䌠 䐐䐠䍐䏰䍐䏐䎀 n) (䌀 䑰䎀䐐䍐䎰 a, b, c 䏐䌀 11) (k+3)-䓰 
䑠䎀䑀䐀䌀 䌠 䑰䎀䐐䎰䍐 a^n + b^n – c^n 䏐䍐 䐀䌀䌠䏐䌀 0 (䌰䍀䍐 k – 䑰䎀䐐䎰䏠 䏐䐰䎰䍐䎐 䌠 䎠䏠䏐䑠䍐 䑰䎀䐐䎰䌀 a + b – c ).  
䅀䎰䓰 䏰䏠䏐䎀䏀䌀䏐䎀䓰 䍀䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䓀䐐䐠䌠䌀 䏐䐰䍠䏐䏠 䍰䏐䌀䐠䓀 䎰䎀䒀䓀 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䐰 䌐䎀䏐䏠䏀䌀 䇐䓀䓠䐠䏠䏐䌀, 䏰䐀䏠䐐䐠䍐䎐䒀䐰䓠 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䎀䐀䏠䌠䎠䐰 
(䏰䐀䎀䌠䏠䍀䎀䐠䐐䓰) 䏀䌀䎰䏠䎐 䐠䍐䏠䐀䍐䏀䒰 䉀䍐䐀䏀䌀, 䏠䏰䐀䍐䍀䍐䎰䍐䏐䎀䍐 䏰䐀䏠䐐䐠䏠䌰䏠 䑰䎀䐐䎰䌀, 䐐䎰䏠䍠䍐䏐䎀䍐 䍀䌠䐰䑐-䐠䐀䍐䑐 䑰䎀䐐䍐䎰 䎀 䐰䏀䏐䏠䍠䍐䏐䎀䍐 
䍀䌠䐰䍰䏐䌀䑰䏐䏠䌰䏠 䑰䎀䐐䎰䌀 䏐䌀 11. 䄠䏠䐠 䎀 䄠䈐䀐! 䈐䌀䏀䏠䍐 䌰䎰䌀䌠䏐䏠䍐 – 䏐䍐 䍰䌀䏰䐰䐠䌀䐠䓀䐐䓰 䌠 䍀䍐䐐䓰䐠䎠䍐 䑠䎀䑀䐀, 䏠䌐䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䒰䑐 䌐䐰䎠䌠䌀䏀䎀. 
䉀䏠䐀䏀䌀䎰䓀䏐䏠䍐 䏠䏰䎀䐐䌀䏐䎀䍐 䎀䐐䐠䏠䐀䎀䎀 䐠䍐䏠䐀䍐䏀䒰 䎀 䌐䎀䌐䎰䎀䏠䌰䐀䌀䑀䎀䓰 䌠 䐀䐰䐐䐐䎠䏠䏀 䐠䍐䎠䐐䐠䍐 䏠䏰䐰䒐䍐䏐䒰. 
 
䄠.䈐. 
 
 

䋐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䌀䐀䏐䏠䍐 䍀䏠䎠䌀䍰䌀䐠䍐䎰䓀䐐䐠䌠䏠 䄠䍐䎰䎀䎠䏠䎐 䐠䍐䏠䐀䍐䏀䒰 䉀䍐䐀䏀䌀 
 
䄠䆀䆠䈠䇠䈀 䈐䇠䈀䇠䆠䆀䇐 

 
䆀䇐䈐䈠䈀䈰䇀䅐䇐䈠䄀䈀䆀䆐:  
[䄠 䎠䌠䌀䍀䐀䌀䐠䏐䒰䑐 䐐䎠䏠䌐䎠䌀䑐 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䎀䐠䐐䓰 䏰䏠䓰䐐䏐䓰䓠䒐䌀䓰, 䏐䍐 䏠䌐䓰䍰䌀䐠䍐䎰䓀䏐䌀䓰 䎀䏐䑀䏠䐀䏀䌀䑠䎀䓰.] 

䆀䐐䏰䏠䎰䓀䍰䐰䍐䏀䒰䍐 䏠䌐䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰:  
䄠䐐䍐 䑰䎀䐐䎰䌀 䍰䌀䏰䎀䐐䌀䏐䒰 䌠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䍐 䐐䑰䎀䐐䎰䍐䏐䎀䓰 䐐 䏰䐀䏠䐐䐠䒰䏀 䏠䐐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䍐䏀 n > 5. 
 [䄠䐐䍐 䐐䎰䐰䑰䌀䎀 䐐 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䏐䒰䏀 n, 䎠䐀䏠䏀䍐 n = 2k (䎠䏠䐠䏠䐀䒰䎐 䐐䌠䏠䍀䎀䐠䐐䓰 䎠 䐐䎰䐰䑰䌀䓠 n = 4),  
 䐐䌠䏠䍀䓰䐠䐐䓰 䎠 䐐䎰䐰䑰䌀䓠 䏰䐀䏠䐐䐠䏠䌰䏠 n 䐐 䏰䏠䏀䏠䒐䓀䓠 䏰䐀䏠䐐䐠䏠䎐 䏰䏠䍀䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎠䎀. 
 䈐䎰䐰䑰䌀䎐 n = 3 䎀䎰䎀 5 䍀䏠䎠䌀䍰䒰䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䐐 䏰䏠䏀䏠䒐䓀䓠 䍀䐀䐰䌰䏠䌰䏠 䑰䎀䐐䎰䌀 u – 䐐䏀. 1.1.] 
ak – k-䓰 䑠䎀䑀䐀䌀 䏠䐠 䎠䏠䏐䑠䌀 䌠 䑰䎀䐐䎰䍐 a (a1 – 䏰䏠䐐䎰䍐䍀䏐䓰䓰 䑠䎀䑀䐀䌀).  
 [䇰䐀䎀䏀䍐䐀 䍀䎰䓰 a = 1043: 1043 = 1x53 + 0x52 + 4x51 + 3x50; a1 = 3, a2 = 4, a3 = 0, a4 = 1.] 
a(k) – 䏠䎠䏠䏐䑰䌀䏐䎀䍐 (䑰䎀䐐䎰䏠) 䎀䍰 k 䑠䎀䑀䐀 䑰䎀䐐䎰䌀 a (a(1) = a1; 1043(3) = 043). 䄠䍐䍰䍀䍐 䌠 䐠䍐䎠䐐䐠䍐 a1 ≠ 0.  
 [䅐䐐䎰䎀 䌠䐐䍐 䐠䐀䎀 䑰䎀䐐䎰䌀 a, b 䎀 c 䏠䎠䌀䏐䑰䎀䌠䌀䓠䐠䐐䓰 䏐䌀 䏐䏠䎰䓀, 䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠 䐀䌀䍰䍀䍐䎰䎀䐠䓀 䐀䌀䌠䍐䏐䐐䐠䌠䏠 1° 䏐䌀 nn.] 
(ai

n)1 = ai 䎀 (ai
n - 1)1 = 1 (䐐䏀. 䇀䌀䎰䐰䓠 䐠䍐䏠䐀䍐䏀䐰 䉀䍐䐀䏀䌀  䍀䎰䓰 ai ≠ 0).      (0.1°) 

(n + 1)n = (10 + 1)n = 11n = …101 (䐐䏀.  䄐䎀䏐䏠䏀 䇐䓀䓠䐠䏠䏐䌀  䍀䎰䓰 䏰䐀䏠䐐䐠䏠䌰䏠 n). 
䇰䐀䏠䐐䐠䏠䍐 䐐䎰䍐䍀䐐䐠䌠䎀䍐 䎀䍰 䌐䎀䏐䏠䏀䌀 䇐䓀䓠䐠䏠䏐䌀 䎀 䏀䌀䎰䏠䎐 䐠䍐䏠䐀䍐䏀䒰 䉀䍐䐀䏀䌀 䍀䎰䓰 s ≠ 1:  
 䍐䐐䎰䎀 䑠䎀䑀䐀䌀 as 䐰䌠䍐䎰䎀䑰䎀䌠䌀䍐䐠䐐䓰/䐰䏀䍐䏐䓀䒀䌀䍐䐠䐐䓰 䏐䌀 0 < d < n, 䐠䏠 䑠䎀䑀䐀䌀 an

s+1 䐰䌠䍐䎰䎀䑰䎀䌠䌀䍐䐠䐐䓰/䐰䏀䍐䏐䓀䒀䌀䍐䐠䐐䓰 
䏐䌀 d (䎀䎰䎀 d + n, 䎀䎰䎀 d – n). 
 
*** 
 
䅀䏠䏰䐰䐐䐠䎀䏀, 䑰䐠䏠 an + bn – cn = 0             (1°) 
  䎀 a*n + b*n – c*n = 0,             (1*°) 
  䌰䍀䍐 䍰䏐䌀䎠䏠䏀 “*” 䏠䌐䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䒰 䑰䎀䐐䎰䌀 䌠 䐀䌀䌠䍐䏐䐐䐠䌠䍐 1°  
  䏰䏠䐐䎰䍐 䐰䏀䏐䏠䍠䍐䏐䎀䓰 䐀䌀䌠䍐䏐䐐䐠䌠䌀 (1°) 䏐䌀 d1

n11n (䐐䏀. 1.2° 䎀 2.2°). 
 
䈐䎰䐰䑰䌀䎐 1: (bc)1 ≠ 0. 
 
䇰䐰䐐䐠䓀  u = a + b – c = nkv, 䌰䍀䍐 uk+1 = v1 ≠ 0, k > 0 [䌠 1° u > 0 䎀 k > 0].    (1-1°) 
䈰䏀䏐䏠䍠䎀䏀 䐀䌀䌠䍐䏐䐐䐠䌠䏠 1° 䏐䌀 䑰䎀䐐䎰䏠 d1

n (䐐䏀. §§2 䎀 2a 䌠 䇰䐀䎀䎰䏠䍠䍐䏐䎀䎀)  
  䐐 䑠䍐䎰䓀䓠 䏰䐀䍐䌠䐀䌀䐠䎀䐠䓀 䑠䎀䑀䐀䐰  v1 (䐐䏀. 01°) 䌠 3.       (1.2°) 
䇰䐰䐐䐠䓀: 
u = u' + u'', 䌰䍀䍐  u' = a(k) + b(k) – c(k),  u'' = u – u' = (a – a(k)) + (b – b(k)) – (c – c(k)),   (1.3°) 
  䏠䐠䎠䐰䍀䌀 u''(k) = 0, u''k+1 = (ak+1 + bk+1 – ck+1)1 = (u(k+1) – u')1 ; 
   uk+1 =  v1 = v'1 + v''1 = 3, 䌰䍀䍐 v'1 = u'k+1 䎀 v''1 = u''k+1;      (1.4°) 
  䍰䍀䍐䐐䓀 /a(k)/ < nk+1,  /b(k)/ < nk+1, /c(k)/ < nk+1, 䐐䎰䍐䍀䏠䌠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 /a(k) + b(k) – c(k)/ = /u'/ < 3nk+1 < nk+2, 
  䐐䎰䍐䍀䏠䌠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠 u'(k) = 0, u'k+2 = 0  [䌠䐐䍐䌰䍀䌀!], u''k+2 = uk+2  [䌠䐐䍐䌰䍀䌀!], u''k+1 = v''1 ≠ 0;  (1.5°) 
  U = an + bn – cn = U' + U'' [= 0], 䌰䍀䍐         (1.6°) 
  U' = a(k+1)

n + b(k+1)
n – c(k+1)

n, U'' = U – U' = (an – a(k+1)
n) + (bn – b(k+1)

n) – (cn – c(k+1)).  (1.7°) 
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䇰䏠䎠䌀䍠䍐䏀, 䑰䐠䏠 U(k+2) = U'(k+2) = U''(k+2) = U*(k+2) = U*'(k+2) = U*''(k+2) = 0 [䌠䐐䍐䌰䍀䌀!].   (1.8°) 
  䅀䍐䎐䐐䐠䌠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠, 䎀䍰 1° 䏀䒰 䎀䏀䍐䍐䏀:  

  U = an + bn – cn =  
  = (a(k+1) + nk+1ak+2 + nk+2Pa)n + (b(k+1) + nk+1bk+2 + nk+2Pb)n – (c(k+1) + nk+1ck+2 + nk+2Pc)n = 

 = (a(k+1)
n + b(k+1)

n – c(k+1)
n) + nk+2(ak+2a(k+1)

n - 1 + bk+2b(k+1)
n - 1 – ck+2c(k+1)

n - 1) + nk+3P =  
 = U' + U'' = 0, 䌰䍀䍐  
  U' = a(k+1)

n + b(k+1)
n – c(k+1)

n,  
   U'' = nk+2(ak+2a(k+1)

n - 1 + bk+2b(k+1)
n - 1 – ck+2c(k+1)

n - 1) + nk+3P;     (1.9°) 
  䌰䍀䍐 (ak+2a(k+1)

n -1 + bk+2b(k+1)
n -1 – ck+2c(k+1)

n -1)1 = (䐐䏀. 0.1°)= 
   = (ak+2 + bk+2 – ck+2)1 = uk+2 (䐠䌀䎠 䎠䌀䎠 u'k+2 = 0!) = Uk+3.             (1.10°) 
䆀䍰 1.9° 䏀䒰 䎀䏀䍐䍐䏀: U(k+2) = U'(k+2) = U''(k+2) = U*(k+2) = U*'(k+2) = U*''(k+2) = 0;   
  (U'k+3 + U''k+3)1 = (U*'k+3 + U*''k+3)1 = 0.                   (1.10a°) 
 
䆰䍐䌰䎠䏠 䌠䒰䑰䎀䐐䎰䎀䐠䓀 䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䎀䍐 䑠䎀䑀䐀䒰: 
1.11 u*'k+2 = u'k+2 = 0 (ñ䏀. 1.5°);  
1.12 (11u')k+2 = (u'k+2 + u'k+1)1 = (u'k+2 + v'1)1 (䍰䌀䐠䍐䏀 v'1 «䐰䑐䏠䍀䎀䐠» 䌠 u*''k+2, 䏰䏠䐐䎠䏠䎰䓀䎠䐰 u*'k+2 = 0); 
1.13 (11u'')k+2 = (u''k+2  + v''1)1; 
1.14 u*''k+2  = (u''k+2  + v''1 + v'1)1 (䏰䐀䎀䒀䍐䍀䒀䎀䎐 䎀䍰 u*'k+2 – 䐐䏀. 1.12) = (u''k+2  + v1)1;  
1.15 u*k+2 = (11u)k+2 = (uk+2 + v1)1  = [uk+2 + (v'1  + v''1)1]1; 
1.16 (11nU')k+3 = U'k+3 = (cf. 1.12) = [U*'k+3 + (11u')k+2]1 = (U*'k+3 + u'k+1)1 =  (U*'k+3 + v'1)1,  
  䏠䐠䎠䐰䍀䌀 U*'k+3 = U'k+3  – v'1;  
1.17 U*''k+3 = u*''k+2 = (cf. 1.14.) = (u''k+2  + v1)1 = (U''k+3 + v1)1; 
1.18 (11nU)k+3 = U*k+3 = 0 = (U*'k+3 + U*'k+3)1 = (U'k+3  – v'1 + U''k+3  + v1)1 = (v1 – v'1)1 = v''1. 
䇠䐠䎠䐰䍀䌀 v''1 = 0, 䑰䐠䏠 䏰䐀䏠䐠䎀䌠䏠䐀䍐䑰䎀䐠 1.5° 䎀 10a°. 
 
䈐䎰䐰䑰䌀䎐 2 [䍀䏠䎠䌀䍰䒰䌠䌀䍐䐠䐐䓰 䌀䏐䌀䎰䏠䌰䎀䑰䏐䏠]: b (䎀䎰䎀 c) = nta', 䌰䍀䍐 b1 = 0 䎀 bt+1 = a'1 ≠ 0.  
䇐䏠 䍰䍀䍐䐐䓀: u = a – c = ntn -1v > 0, 䌰䍀䍐 v1 ≠ 0 (䐐䏀. §1 䌠 䇰䐀䎀䎰䏠䍠䍐䏐䎀䎀).     (2.1°) 
䈰䏀䏐䏠䍠䎀䏀 䐀䌀䌠䍐䏐䐐䐠䌠䏠 1° 䏐䌀 䑰䎀䐐䎰䏠 d1

n 䐐 䑠䍐䎰䓀䓠 䏰䐀䍐䌠䐀䌀䐠䎀䐠䓀 䑠䎀䑀䐀䐰  v1 (䐐䏀. 01°) 䌠 3   (2.2°) 
 (䐐䏀. §§2 䎀 2a 䌠 䇰䐀䎀䎰䏠䍠䍐䏐䎀䎀). 
䇰䐰䐐䐠䓀: u = u' + u'', 䌰䍀䍐 u' = a(nt – 1) – c(nt – 1), u'' = (a – a(nt – 1)) – (c – c(nt – 1)), 䌰䍀䍐 u''nt = (ant – cnt)1; (2.3°) 
  U' = a(nt)

n + bn – c(nt)
n, U'(nt + 1) = 0, U'' = (an – a(nt)

n) – (cn – c(nt)
n), Wnt+2 = ant+1 – cnt+1.   (2.6°) 

 
䆰䍐䌰䎠䏠 䌠䒰䑰䎀䐐䎰䎀䐠䓀 䐐䎰䍐䍀䐰䓠䒐䎀䍐 䑠䎀䑀䐀䒰: 
2.11 u*'nt+1 = u'nt+1 = 0;  
2.12 (11u')nt+1 = (u'nt+1 + u'nt)1 = (u'nt+1 + v'1)1 (䍰䌀䐠䍐䏀 v'1 «䐰䑐䏠䍀䎀䐠» 䌠 u*''nt+1, 䏰䏠䐐䎠䏠䎰䓀䎠䐰 u*'nt+1 = 0); 
2.13 (11u'')nt+1 = (u''nt+1  + v''1)1; 
2.14 u*''nt+1  = (u''nt+1  + v''1 + v'1)1 (䏰䐀䎀䒀䍐䍀䒀䎀䎐 䎀䍰 u*'nt+1 – 䐐䏀. 1.12) = (u''nt+1  + v1)1;  
2.15 u*nt+1 = (11u)nt+1 = (unt+1 + v1)1  = [unt+1 + (v'1  + v''1)1]1; 
2.16 (11nU')nt+2 = U'nt+2 = (cf. 1.12) = [U*'nt+2 + (11u')nt+1]1 = (U*'nt+2 + u'nt)1 =  (U*'nt+2 + v'1)1,  
  䏠䐠䎠䐰䍀䌀 U*'nt+2 = (U'nt+2  – v'1)1;  
2.17 U*''nt+2 = u*''nt+1 = (ñì. 1.14.) =  (u''nt+1  + v1)1 = (U''nt+2 + v1)1; 
2.18 (11nU)nt+2 = U*nt+2 = 0 = (U*'nt+2 + U*'nt+2)1 = (U'nt+2  – v'1 + U''nt+2  + v1)1 = (v1 – v'1)1 = v''1. 
䇠䐠䎠䐰䍀䌀 v''1 = 0, 䑰䐠䏠 䏰䐀䏠䐠䎀䌠䏠䐀䍐䑰䎀䐠 1.5° 䎀 10a°. 
 
䈠䍐䏠䐀䍐䏀䌀 䍀䏠䎠䌀䍰䌀䏐䌀. 
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䇰䈀䆀䆰䇠䅠䅐䇐䆀䅐 
 
§1. 䅐䐐䎰䎀 䑰䎀䐐䎰䌀 a, b, c 䏐䍐 䎀䏀䍐䓠䐠 䏠䌐䒐䎀䑐 䐐䏠䏀䏐䏠䍠䎀䐠䍐䎰䍐䎐 䎀 b1 = (c – a)1 = 0,  
  䐠䏠䌰䍀䌀 䎀䍰 䑰䎀䐐䎰䌀 R = (cn – an)/(c – a) =  
  = cn –1 + cn –2a + cn –3a2 + … c2an - 3 + can - 2 + an - 1 =  
  = (cn –1 + an –1) + ca(cn –3 + an –3) + … + c(n –1)/2a(n –1)/2 =  
  = (cn –1 – 2c(n –1)/2a(n –1)/2 + an –1 + 2c(n –1)/2a(n –1)/2) + ca(cn –3 – 2c(n –3)/2a(n –3)/2 + an –3 + 2c(n –3)/2a(n –3)/2) + 
  + … + c(n –1)/2a(n –1)/2 = (c – a)2P + nc(n –1)/2a(n –1)/2  䐐䎰䍐䍀䐰䍐䐠, 䑰䐠䏠: 
   c – a 䍀䍐䎰䎀䐠䐐䓰 䏐䌀 n2, therefore R 䍀䍐䎰䎀䐠䐐䓰 䏐䌀 n 䎀 䏐䍐 䍀䍐䎰䎀䐠䐐䓰 䏐䌀 n2; 
   R > n, 䐐䎰䍐䍀䏠䌠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠, 䑰䎀䐐䎰䏠 R 䎀䏀䍐䍐䐠 䏰䐀䏠䐐䐠䏠䎐 䐐䏠䏀䏐䏠䍠䎀䐠䍐䎰䓀 r 䏐䍐 䐀䌀䌠䏐䒰䎐 n; 
   c – a 䏐䍐 䍀䍐䎰䎀䐠䐐䓰 䏐䌀 r; 
   䈐䆰䅐䅀䇠䄠䄀䈠䅐䆰䋀䇐䇠, 䌠 2.1° u ≠ 0. 
 
§2. 䆰䍐䏀䏀䌀. 䄠䐐䍐 n 䑠䎀䑀䐀 (ab1di)1, 䌰䍀䍐 di = 0, 1, … n – 1, 䐀䌀䍰䎰䎀䑰䏐䒰. 
  䅀䍐䎐䐐䐠䌠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠, 䍀䏠䏰䐰䐐䐠䎀䌠, 䑰䐠䏠 (ab1d1*)1 = (a1d1**)1, 䏀䒰 䏐䌀䑐䏠䍀䎀䏀: ((d1* – d1**)a1)1 = 0. 
  䇠䐠䎠䐰䍀䌀 d1* = d1**. 䈐䎰䍐䍀䏠䌠䌀䐠䍐䎰䓀䏐䏠, 䏀䏐䏠䍠䍐䐐䐠䌠䌀 䑠䎀䑀䐀 a1 (䍰䍀䍐䐐䓀 䏀䍐䐐䐠䍐 䐐 a1 = 0) 䎀 d1 䐐䏠䌠䏰䌀䍀䌀䓠䐠. 
 [䇰䐀䎀䏀䍐䐀 䍀䎰䓰 a1 = 2: 0:  2x0 = 0; 1:  2x3 = 11; 2:  2x1 = 2; 3:  2x4 = 13; 4:  2x2 = 4.  
 䇰䐀䎀 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䏐䏠䏀 n 䆰䍐䏀䏀䌀 䏐䍐䐐䏰䐀䌀䌠䍐䍀䎰䎀䌠䌀: 䌠 䌐䌀䍰䍐 10 䎀 (2䑐2)1 = 4, 䎀 (2䑐7)1 = 4.] 
§2a. 䈐䎰䍐䍀䐐䐠䌠䎀䍐. 䈐䐰䒐䍐䐐䐠䌠䐰䍐䐠 䐠䌀䎠䏠䍐 di, 䑰䐠䏠 (bdi)1 = 1. 
  [䇰䐀䎀䏀䍐䐀 䍀䎰䓰 a1 = 1, 2, 3, 4: 1x1 = 1; 2x3 = 11; 3x2 = 11; 4x4 = 31.  
 䇰䐀䎀 䐐䏠䐐䐠䌀䌠䏐䏠䏀 n  䈐䎰䍐䍀䐐䐠䌠䎀䍐 1a 䏐䍐 䐀䌀䌐䏠䐠䌀䍐䐠.] 
 
 

䄠䆀䆠䈠䇠䈀 䈐䇠䈀䇠䆠䆀䇐  
e-mail: victor.sorokine@wanadoo.fr  
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